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Kraków, 03.09.2014r.
EZP-271-2/131/2014/p-3
Do uczestników: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż wyposażenia w ramach inwestycji „Modernizacja Oddziału Chirurgicznego w Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w Krakowie” nr sprawy: EZP-271-2/131/2014 - pismo 3
W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1 - GRUPA 1 Macerator
Czy Zamawiający dopuści Macerator którego cykl pracy trwa 150 sekund? Pozostałe parametry bez zmian. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie 2 - GRUPA 1 Macerator
Prosimy zamawiającego o dopuszczenia maceratora którego poziom hałasu wynosi 69,3 db. Jest to poziom hałasu identyczny z generowanym przez pralki domowe, tak więc różnica niecałych 10 db jest niezauważalna, biorąc pod uwagę fakt że maceratory zwykle umieszcza się w pomieszczeniach zamkniętych i wyodrębnionych?

Odpowiedź:

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie 3 - GRUPA 1 Macerator 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego czas trwania cyklu wynosi 3 minuty? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie 4 – GRUPA 1 Macerator 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające bezdotykowe otwieranie pokrywy, natomiast ręczne zamykanie z automatycznym uruchomieniem cyklu po jej zamknięciu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie nr 5 – GRUPA 1 Macerator 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające czas cyklu wynoszący zaledwie 85sekund?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie nr 6 – GRUPA 1 Macerator 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające poziom hałasu wynoszący 66dB +/-2dB? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie nr 7 – GRUPA 1 Macerator
Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające silnik o mocy ≤ 0,6kW? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie nr 8 – GRUPA 1 Macerator
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wykonane ze stali nierdzewnej (ściany) oraz wytrzymałego mechanicznie tworzywa sztucznego (panel główny)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie nr 9 – GRUPA 1 Macerator

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało silnik o mocy ≤ 0,6kW? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. 
Pytanie nr 10 – GRUPA 1 Macerator

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie wewnątrz komory posiadało otwory odpływowe o średnicy nie większej niż 10 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pytanie nr 11 – GRUPA 1 Macerator
Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie posiadało specjalistyczny uchwyt zatrzaskujący, blokujący pokrywę podczas trwania cyklu? Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.
Pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl 
Z-ca Dyrektora ds. Technicznych

            Inż. Jan Zasowski
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